

不断蔓延的新冠疫情给航空业现在带来的几乎是毁灭性的打击，在美国总统特朗普此前发布了对欧洲的旅行禁令后，星空联盟创始成员北欧航空宣布暂停大部分运输业务，并计划暂时裁员90%。

在上周日刚结束的北欧航空新闻发布会上，该公司负责人Ricard Gustafsson宣布了这一消息。他表示将从这周一开始暂时停止大部分运输业务，“将大大减少整个网络的航班数量，直到再次有条件开展商业航空活动为止”。

至于停运的原因，还是因为出行需求的大幅下降，Rickard Gustafson表示，公司过去一直在努力提高公司的财务稳定性。“很显然，一家没有收入的航空公司不会维持很长时间，但是我们已经建立了良好的财务准备和良好的流动性，因此我们将有一段良好的管理期。”

据介绍，北欧航空仍将继续开通飞往瑞典、挪威和伦敦和法兰克福等部分城市的航班。

Rickard Gustafson补充说，他欢迎丹麦政府周日宣布的措施，在这些措施中，如果陷入困境的丹麦公司承诺不裁员，政府将支付他们75%员工工资。

北欧航空公司总部设在瑞典首都斯德哥尔摩，是北欧地区最大的民航运营商，其运

营航班数量约占往返该地区航班总量的三分之一。瑞典、丹麦和挪威三国政府持有公司约50%的股份，其余股份为私人所有。